
 

 
 

Corrigé des tamis 1 et 2 pouvant servir d’exemple pour une structuration sur un panneau ou sur une synthèse individuelle. 
 
 
 

 CC GS GV CC 

 1. L’homme a construit de nombreuses échelles à 
poissons. 

 

x 2. Ces échelles ont une forme d’escalier.  

x 3. Chaque marche constitue un petit bassin d’eau.  

 4. Les poissons remontent le courant en sautant d’un bassin à l’autre. 

 5. De cette manière, le saumon circule dans les cours d’eau. 

x 6. Les chercheurs équipent certains saumons de micro-
émetteurs. 
 

 

 7. Grâce aux informations envoyées, les chercheurs suivront le déplacement des poissons.  
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  Verbe Complément direct Complément indirect 

 1. L’homme a construit de nombreuses échelles à poissons.  

x 2. Ces échelles ont une forme d’escalier.  

x 3. Chaque marche constitue un petit bassin d’eau.  

 6. Les chercheurs équipent certains saumons de micro-émetteurs. 

 

 


